



## Технопарк «Кванториум» Вновь посетил Шарыпово

С 29 марта по 11 апреля в нашем городе, на базе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в школе №8, снова работал мобильный детский технопарк «Кванториум».

Передвижной филиал технопарка уже приезжал в Шарыпово в ноябре. Это новый формат дополнительного образования научно-технического профиля, который позволяет школьникам получать самые актуальные и востребованные навыки будущего и восстанавливать навыки работы с современными инструментами: 3D-принтеры и сканеры, лазерные граверы, дрони и многое другое. Все это было доступно школьникам с 5 по 11 класс, дуэто. Специализированный автомобиль привез в Шарыпово самое современное оборудование: 3D-принтеры и сканеры, лазерные граверы, дрони и многое другое. Все это было доступно школьникам с 5 по 11 класс, во время занятий.

После ноябрьской первой очной выездной сессии ребята продолжили заниматься дистанционно. Педагоги сопровождали их все эти месяцы, а в декабре успешно прошла промежуточная аттестация. И сейчас специалисты деканата успешно прошли промежуточную аттестацию. И сейчас специалисты деканата успешно прошли промежуточную аттестацию.

Снова приехали в Шарыпово, чтобы уже очно помочь доработать их идеи. Команда наставников на протяжении 12 дней занятий занималась с ребятами 12-18 лет по направлениям:

- промышленный дизайн (макетирование и 3D-моделирование),
- робототехника,
- программирование, виртуальная и дополненная реальность, управление беспилотниками.

В первой половине дня проходили занятия для 5-6, 7, 8 классов в рамках уроков «Технология». Для учеников 5 и 9-11 классов после уроков организовывались дополнительные занятия по специально разработанным образовательным программам.

Полученные знания ребята сразу же применяют на практике. Так в частности, ученики, занимающиеся программированием и управлением беспилотников, создали 3D-модель здания школы, а участники группы промышленного дизайна разрабатывают новый макет школьного фойе. В мае по итогам учебного года будет составлен рейтинг лучших проектов, которые предложат ученики «Кванториума», и лидеры получат специальные призы и приглашение на специ-

## В крае стартовало обучение волонтеров благоустройства

Более 350 волонтеров из разных территорий Красноярского края приступили к учёбе, чтобы помочь жителям определить наиболее важные объекты благоустройства в 2022 году.

### ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

С 26 апреля по 30 мая стартует общероссийское голосование по программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». Среди волонтеров, поддерживающих проект, голосования на единой платформе, - активные граждане старшего поколения, а также представители общественных молодежных организаций.

Сейчас добровольцы участвуют с интернет-приложением и выстраивают коммуникацию с жителями края. Обучение проходит в онлайн-формате.

Руководитель агентства молодежной политики Красноярского края Денис Антонов: «Основная цель проекта «Формирование комфортной городской среды», по которой города и сёла удобнее для жителей. Губернатор Александр Уссу поставил перед нами задачу в первую очередь объяснить людям, как важно их участие в выборе объектов благоустройства. Волонтерам предстоит важная миссия — рассказывать жителям региона о проектах формирования городской среды, выстраивать на общероссийском уровне платформу и обсуждение, о работе платформы за

вопросами авторизоваться на единой общероссийской платформе через социальные сети или номер телефона и проголосовать за понравившийся проект.

### ДЛЯ СПРАВКИ

Участие в рейтинговом голосовании за объекты благоустройства может принять каждый гражданин России старше 14 лет. Проголосовать можно только один раз.

Общероссийская платформа за: [gorodstreda.ru](http://gorodstreda.ru) — проект, реализованный на стыке федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» и ведомственного проекта Минстрой России «Умный город». Технический оператор проекта АНО «Диалог Регионы».

## СПОСОБЫ ГОЛОСОВАНИЯ ЗА ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

На единой платформе  
голосования  
[ZA.GORODSTREDA.RU](http://ZA.GORODSTREDA.RU)

Авторизоваться на [gorodstreda.ru](http://gorodstreda.ru) можно через портал Госуслуг по подтвержденному номеру телефона.



## С ПОМОЩЬЮ ВОЛОНТЕРОВ

по подтвержденному номеру телефона.



В личном кабинете на портале [gosuslugi.ru/LKP/](http://gosuslugi.ru/LKP/)

Человек проголосовать в личном кабинете на портале Госуслуг необходимо иметь подтвержденную учетную запись. Если у вас еще нет учетной записи, способы регистрации можно найти по ссылке: [gosuslugi.ru/registration/](http://gosuslugi.ru/registration/)